

## Мечта формирует судьбу. Гостьей программы «Вечер в Мажоре» станет певица Ирина Дорофеева

2 марта 2022 14:29

Гостьей традиционной программы маэстро Бабарикина «Вечер в Мажоре» в этот четверг, 3 марта, станет популярная белорусская певица, заведующая кафедрой эстрадной музыки Белорусского государственного университета культуры и искусств, заслуженная артистка страны Ирина Дорофеева, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Ирина родилась в Могилеве. Впервые по-настоящему музыкальный талант проявился на школьном утреннике, где она спела в возрасте десяти лет. А спустя год девочка попала в творческую студию «Радуга», после чего окончательно и бесповоротно влюбилась в музыку. С этого момента у Ирины появилась мечта – стать певицей. Причем не какой-нибудь обыкновенной, выступающей в Доме культуры в Могилеве, а выдающейся, чтобы о ней узнала вся страна. Мечта формирует судьбу. Вскоре Ира стала солисткой ВИА «Радуга». Ансамбль много гастролировал по Беларуси, и ей нравилась такая жизнь – с репетициями, поездками, концертами. В 1994 г. Дорофеева участвовала в фестивале молодых исполнителей белорусской песни и поэзии «Молодечно», где не только оказалась в числе лауреатов, но и обратила на себя внимание композитора, художественного руководителя ВИА «Верасы» Василия Раинчика. Он

пригласил ее в свой знаменитый коллектив. И пока одноклассники Ирины решали, куда поступать после школы, ее выбор уже был сделан: она стала артисткой. Окончив школу с серебряной медалью, девушка без экзаменов поступила в Белорусский государственный институт культуры. За период творческой деятельности певицы выпущено 14 альбомов. Кроме того, изданы видеoverсии концертов «Моя любовь», «Каханачка» и «Купалье Ирины Дорофеевой – фестиваль стихий». В числе самых ярких концертных программ певицы можно отметить «Моя любовь» (1999), «Каханачка» (2003), «Купалье Ирины Дорофеевой – фестиваль стихий» (2007), «Полет над Ойкуменой» (2011), «Окрыляй» (2019), «Купалье Ирины Дорофеевой в Лидском замке» (2021). Каждая новая программа и новый альбом – это особая глава в жизни и творчестве певицы.

Сегодня артистка является признанным мастером белорусской сцены, активно участвует в культурной и общественной жизни страны. Дорофеева – заслуженная артистка Республики Беларусь, заведующая кафедрой эстрадной музыки Белорусского государственного университета культуры и искусств. Вовлекает своих студентов в концертную деятельность, где они получают возможность работать на профессиональной сцене, принимают участие в концертах в качестве приглашенных артистов.

Певица обладает ярким и запоминающимся богатым тембром голоса. По своей природе ее голос варьируется от низкого альтового, бархатного субтона, до высокого сопранового фальцета. Артистические данные, симбиоз чувственности и энергии, мелодраматизм, задор и яркая харизма выделяют артистку из многочисленных исполнителей нашего времени. Своим творчеством Ирина Дорофеева доказала, что белорусское музыкальное искусство – неотъемлемая часть мирового культурного наследия. Ее песни являются визитной карточкой музыкальной культуры Беларуси.

Уникальная возможность насладиться в полной мере живым исполнением певицей этих песен представится на большом сольном концерте во Дворце республики, где она выступит с новой программой «Все начинается с любви!» в сопровождении Президентского оркестра Республики Беларусь и звездного состава музыкантов артистки. Напоминаем, что в конце программы «Вечер в мажоре» прозвучит рубрика-конкурс «Семь нот», где необходимо угадать название мелодии. Кто пришлет правильное название на СМС-номер 9240, получит приглашение в Белорусскую государственную филармонию на концерт «Музыка кино». Исполнители — Национальный академический народный оркестр Республики Беларусь им. И. Жиновича, дирижер Александр Высоцкий. Концерт состоится 5 марта.

Программа «Вечер в мажоре» выходит в эфир в четверг 3 марта в 22:00 на «Радио-Минск»: Минск — 92,4 FM, Брест — 100,4 FM, Витебск — 106,4 FM, Могилев — 98,1 FM и Гомель — 105,6 FM. Доступен также плеер «Радио-Минск» на портале [minsknews.by](http://minsknews.by).